



В Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы муниципалитета одного из районов, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета по Тюменской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Салаирского муниципалитета Тюменского района Владимира Леднёва, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершённое главой органа местного самоуправления). Следствием установлено, что в сентябре 2005 года Леднёв вынес ряд незаконных постановлений о передаче в собственность своим родственникам (дочери и зятю) и знакомым 200 гектаров земель для ведения личного подсобного хозяйства, чем нарушил права собственников - бывших работников совхоза «Салаирский», членов садового товарищества «Заячье поле» и Тюменского инженерно-строительного института. Следствием собрана достаточная доказательственная база. В ближайшее время материалы уголовного дела будут переданы прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/543236>